s H E R I FF RENAULT Kaptur

MHCTPYKUMSA No yCTaHOBKe TAroBO-CLENHOro yCTPOMCTBA (NacnopT uspenus)

Jluct 1

ApTtukyn: 4502.12

[DonycTtumas nonHasa macca npuuena, kr: 1300

lop Bbinycka: 2015 -

BepTukanbHas Harpyska Ha wap, Kr: 75

Bec HeTtTO, KI: 13.89

CXEMA YCTAHOBKMW:

CHaATb 3armyLlKku OTBepCTMVI Ha NOoHXepoHax, ocBob6oaunTb OT NOKPbITUA OTBEPCTUA

1.

NOoO Ok WN

Ha MPOTMBOMOIMKHON CTOPOHE NOHXKEpPOHa.

. YCTaHOBUTb KPOHLUTENHbI NO3. 2.

. YCTaHOBUTL WTaHry nos. 1.

. Moapesatb Gamnep no mecty, cxema A.

. YCTaHOBUTb KPIOK, NOAPO3ETHMK, KOMMa4voK Ha Lwap.

. BeinonHnte 06Tspkky witanrvm TCY, 3atem 3ataHyTb 60MThl KDOHLUTENHOB.
. NMogkniounTb ANEKTPUKY.

1 WTaHra
2 KpoHLTenH
4 Brynka
4 Bont M10x90 & DIN 931
4 | Bont M12x1,25x40 s | DIN 960
2 Bont M12x1,25x70 G@ DIN 960
4 lavika M12x1,25 ® DIN 934
o 4 Favika M10 © | DIN985
j 10 Wari6a 12 DIN 125A
6 Waii6a 12 r © | biN127
4 LWan6a 10 ysen DIN 9021
1 Kprok
1 Moppo3eTHuK
1 Konnavok Ha wap
4 Mpoknaaka
4 LLlanba cneunansHas
[OnameTp pe3bobl M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75 M16x2
MoMeHT 3aTaxkn 9.8 Hm 24.0 Hm 47.0 Hm 81.0 Hm 157.0 Hm




HA3HAYEHUE:

Taroso-cuenHoe yctpouctBo (pganee TCY) npegHasHayeHo Ans
LUAPHMPHON CUENKM aBTOTPAHCNOPTHOrO cpeactsa € OyKCUMPOBOYHbLIM
npuuyenom. TexHu4yeckme xapaktepuctmkm TCY COOTBETCTBYIOT
TpeboBaHnam [OCT 28248-89, OCT 37.001.299-93, TY 4591-001-
64264699-2012. TCY obecneumBaeT CLENKY aBTOTPAHCNOPTHOIO cpeacTea
C npuuenammn pasnmnyHbIX Mapok.

QKCINYATALUA, TO, TPEBOBAHUA BE3OIMNACHOCTMW:

He gonyckaetcs 6ykcMpoBKa npmLenoB co ckopocTbio 6onee 80 km/vac.
TexHuyeckoe obcnyxuBaHne TCY  3aknoyaeTcs B NepUOANYECKOM
OCMOTpe, MNOATSXKKE OONTOBbLIX COEAMHEHWUMW, CMasKe CLEMHOro Liapa
nobon KOHCUCTEHTHOM CMa3KoW HEeNoCPeACTBEHHO nepen 3auenneHnem
npuuena.

PekomeHayeTcsi Mcnonb3oBaTb MNpunaraembli KOMMadoK Ans 3aluThbl
cuenHoro wapa 6e3 3auenneHHoro npuuena.

PernameHTHble paboThl BbINOMHATL NO €4MHbIM perfnaMmeHTam aBToMoobunsi.
MoaTskky 6ONTOBLIX COEQUMHEHU U NPOBEPKY rEOMETPUM CLIEMHOrO LWapa
TCY npoBoguTb NPy TEXHNYECKOM 0BCNYXMBaHUN aBTOMOBUISI.

Mpn ycTaHoBKke U TexHu4eckom obcnyxmsaHum TCY Heobxoanmo
cobnogatb TpeboBaHWS TEXHWKM Ge30MacHOCTU AN COOTBETCTBYHOLLMX
paboT.

FTAPAHTUMHbLIE OBA3ATEJILCTBA:

[apaHTUWHBIA CPOK cocTaBnseT 12 MecsAueB CO AHA NPOAAXKM B TOProBOm
ceTu, NP YCNoBUW ero 3Kcryaraumm B MOSTHOM COOTBETCTBMM C HACTOSALLMM
PYKOBOACTBOM.

MpennpuaTne He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a 6e30MacHOCTb U HAAEXHOCTb
paboTbl TCY npu BHECEHUUN NOTPEOBUTENEM M3MEHEHUIN B €0 KOHCTPYKLNIO.
PaccmoTpeHne npeTteHsnin K npoayKuuu npou3BOaUTCS NpU  Hanu4uu
OTMETKM O Npoaxe, 3aBepeHHON LUTamMnomM opraHusauuu, npogasiuen TCY,
1 NOANUCHIO NpoAaBLa.

Wramn OTK CepuintHbin Ne

KoMnnekToBLLMK }J,aTa N3roToBrieHnA

CBUAOETEJIbCTBO O NPOOAXE:
MpogaHo

(HanmeHoBaHMEe TOProBOW OpraHM3auuun, agpec)

[aTa npogaxwu Moanucb

LLItamn opraHusaumu, npogasLen TCY

CBUOETEJIbCTBO Ob YCTAHOBKE:

TCY YCTaHOBMNEHO Ha aBTOMOOUIb

Mopgenb

Mbl, kak ycTaHoBLMKkM TCY Ha faHHOe TpaHCNopTHOE CPpeacTBO
noaTBepXX4aeM, YTO TOYKM KpenneHus yctaHoBkn TCY Ha Ky3oBe
aBTOMOGOUIISA, @ TakKe Npouecc YCTaHOBKM OTBeYatoT TpeboBaHUAM
CXeMbl MOHTaxa, yKa3daHHOW B JaHHOW UHCTPYKLUN NO MOHTAXY.

Haknenky c¢ cepuiiHbiM Homepom TCY u nacnopt usgenvs M.I. [aTa ycTaHoBKM Moanuck
(AaHHas MHCTPYKUKUSA NO YCTAHOBKE) NPeanpuUsaTUS-U3roToBUTENST COXPaHATb

A0 OKOHYaHWUS rapaHTUNHOrO CpokKa.

OXPAHA OKPY>XAIOLLEW CPE[bI

YTunusumpyiTte ynakoBKy npaBunbHo. PekoMeHayeTcst caaBath ee Ha ATUATUA

nepepaboTky. He 3abbiBaniTe 06 oxpaHe OKpy>KatoLLen cpeabl. C3 > C4 > C21 >

PVC LDPE PAP




	Страница 1
	Страница 2

